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COMUNE DI PALERMO 

IV CIRCOSCRIZIONE 

Verbale della seduta del 08/10/2019 

L’anno duemiladiciannove, il giorno otto del mese di Ottobre, in Palermo, nella Sala 

Consiliare della sede Circoscrizionale, sita in Viale della Regione Siciliana N.O. n° 95, si è riunito 

il Consiglio Circoscrizionale, convocato dal Presidente con avviso prot. 1329818 del 25/09/2019 ai 

sensi delle vigenti norme di legge statutarie e regolamentari, per procedere alla trattazione degli 

argomenti iscritti all’O.d.G. Presiede la seduta il Presidente Silvio Moncada. Partecipa in qualità 

di Segretario il Funzionario Amministrativo Dott.ssa Cecilia Pecoraro coadiuvata, nella 

funzione di verbalizzante, dal Signor Mario Sapienza, Istruttore Amministrativo dell’U.O 

Direzione/ Organi Istituzionali. 

Alle ore 09:55 il Segretario, su invito del Presidente procede all’appello, al termine del 

quale sono assenti i Conss. Buccola, Schiera. 

Il Presidente, procede con una comunicazione: E’ pervenuto un invito dall’Istituto 

Comprensivo Statale “ Pestalozzi/Cavour per partecipare alla Manifestazione “ Erasmus Day” dove 

il Presidente della Circoscrizione è invitato ha presenziare, il giorno 11/10/2019 dalle ore 11:00 alle 

ore 12:00 (presso Ist. Comprensivo Cavour) ma per impegni già programmati non potrà essere 

presente, quindi invita i presenti a voler comunicare chi tra i presenti è disponibile ad aderire a tale 

invito. 

Alle ore 09:57 – Il Presidente esce e contemporaneamente entra il V.P. Schiera , che 

assume le funzioni di Presidenza. 

Il Presidente f.f. – Chiede al Segretario di dare lettura del Verbale del 04/10/2019. 

Il Segretario – legge il documento. 

Durante la lettura , Alle ore 10:04 Entra il Cons. Buccola , ed alle ore 10:06 esce il Cons. 

Ruggiero. 

Il Presidente f.f. da la parola ai Consiglieri per le comunicazioni. 

Il Cons. Lupo -  Ribadisce che , come già richiesto nella scorsa seduta dal collega Sinopoli, è 

importante invitare in Consiglio sia il Presidente dell’Amg che l’Assessore di competenza , per 

ulteriori chiarimenti in merito alle somme già a disposizione dell’Amministrazione, per interventi 

all’impianto di illuminazione pubblica , interventi per i quali si dovrebbero presentare dei progetti, 

quello che più di tutto preme sapere è se ci sono disponibilità per il nostro territorio 

Circoscrizionale. 

Il Cons. Buonpasso – Interviene , per proporre a tutti i colleghi presenti di rendersi 

disponibili ad eseguire un sopralluogo nel quartiere Boccadifalco, dove durante le ultime piogge si 

sono verificate situazioni molto critiche sia per le abitazioni dei residenti che per gli esercizi 

commerciali, cosa molto pericolosa sono dei rifiuti ingombranti che le piogge hanno spostato in 

mezzo alla carreggiata di diverse strade, con il rischio di incidenti. 

Il Cons. Lupo – Con riferimento ai vari servizi della Rap , riferisce di avere appreso che il 

Presidente Norata ha fatto riattivare il servizio di spazzamento, sarebbe opportuno conoscere in 

anticipo la programmazione ,  riferita alla nostra Circoscrizione , chiede al Presidente di attivarsi nel 

richiedere dette informazioni , che sono di interesse per tutti i colleghi. 

Il Cons. Dentici – Conferma che sono sbloccati e quindi disponibili le somme per interventi 

ordinari e straordinari all’impianto di illuminazione pubblica , scaturito anche da una diffida a suo 

tempo presentata nei confronti del Presidente Butera, dal suo Movimento di appartenenza, (5 

Stelle). 
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Il Presidente f.f. – Accogliendo la richiesta del Cons. Buonpasso e verificata l’adesione di 

tutti gli altri Consiglieri presenti, alle ore 10:22 – chiude la seduta per effettuare il sopralluogo 

presso il quartiere Boccadifalco. 

 

 

 

 

 F.to Il Segretario F.to Il V. Presidente  

Il Funzionario Amministrativo     Alessandro Schiera 

 Dott.ssa Cecilia Pecoraro 
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Il presente atto è conforme nei contenuti all’originale, conservato agli atti d’ufficio 

dell’Amministrazione. 

 


